


RECEITA GALINHA PINTADINHA

MATERIAIS

Linhas: azul (corpo, asas e rabo), vermelha (crista e papo), amarela (bico e pés).
Agulha: 2,5mm
Manta Acrílica
Feltro preto e branco

LEGENDA

pb = ponto baixo
mpa = meio ponto alto
pa = ponto alto
pa duplo = 2 pontos altos no mesmo ponto
pa triplo = 3 pontos altos no mesmo ponto
Aum = aumento (ou seja, 2 pontos baixos no mesmo ponto)
Dim = diminuição (ponto baixo pegando somente a alça da frente dos próximos 2
pontos)
(6x), (4x), (3x), (2x) = quantidade de repetições da linha descrita.

CABEÇA E CORPO

Cor Azul
1ª carreira - anel mágico = 6pb
2ª carreira - 6aum = 12pb
3ª carreira - 1pb + 1aum (6x) = 18pb
4ª carreira - 2pb + 1aum (6x) = 24pb
5ª carreira - 3pb + 1aum (6x) = 30pb
6ª carreira - 4pb + 1aum (6x) = 36pb
7ª e 8ª carreira - 1pb em cada ponto de base = 36pb
9ª carreira - 5pb + 1aum (6x) = 42pb
10ª e 11ª carreira - 1pb em cada ponto de base = 42pb
12ª carreira - 6pb + 1aum (6x) = 48pb
13ª 18ª carreira - 1pb em cada ponto de base = 48pb
19ª carreira - 7pb + 1aum (6x) = 54pb
20ª e 21ª carreira - 1pb em cada ponto de base = 54pb
22ª carreira - 8pb + 1aum (6x) = 60pb
23ª a 28ª carreira - 1pb em cada ponto de base = 60pb
29ª carreira - 8pb + 1dim (6x) = 54pb
30ª e 31ª carreira - 1pb em cada ponto de base = 54pb
32ª carreira - 7pb + 1dim (6x) = 48pb
33ª carreira - 1pb em cada ponto de base = 48pb
34ª carreira - 6pb + 1dim (6x) = 42pb
35ª carreira - 5pb + 1dim (6x) = 36pb
(Encha de manta acrílica)
36ª carreira - 4pb + 1dim (6x) = 30pb
37ª carreira - 3pb + 1dim (6x) = 24pb
38ª carreira - 2pb + 1dim (6x) = 18pb
39ª carreira - 1pb + 1 dim (6x) = 12pb
40ª carreira - 6dim = 6pb
Arremate e esconda a linha.







 PÉS (Faça 2)

Faça 3 peças da carreira 1 a 7 para cada pé
1ª carreira - anel mágico = 6pb
2ª carreira - 6aum = 12pb
3ª e 4ª carreira - 1pb em cada ponto de base = 12pb
5ª carreira - 2pb + 1dim (3x) = 9pb
6 e 7ª carreira - 1pb em cada ponto de base = 9pb
Arremate nas 2 primeiras peças. Na 3ª, continue com a 8ª carreira.

8ª carreira - junte as três partes fazendo 1pb em cada ponto de base = 27pb
9ª carreira - 7pb + 1dim (3x) = 24pb
10ª carreira - 2pb + 1dim (6x) = 18pb
11ª carreira - 1pb + 1dim (6x) = 12pb
12ª carreira - 2pb + 1dim (3x) = 9pb
13ª carreira - 1pb + 1 dim (3x) = 6pb
Arremate e deixe um fio longo para costurar na peça.
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